

国足主帅李铁：

通过比赛看差距，未来一个月会练得很苦

据新华社电 在7日于多哈进行的2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛次轮比赛中，中国男足0:1不敌日本队，遭遇两连败。中国队主教练李铁在赛后表示，通过比赛看到跟亚洲最好球队的差距，球队会通过未来一个月的调整，在第三场比赛拿出更好的状态。

“非常感谢球员的努力，也感谢在电视机前给球队加油的球迷朋友。通过比赛我们看到跟亚洲最好球队的差距。通过前两场比赛，我们更加清

楚球队的定位。球员们也会在未来一个月进行调整。我相信在第三场比赛来临时，球队会拿出一个更好的状态。”李铁表示。

比赛开场阶段，中国队后卫张琳■就因伤无法坚持比赛，被朱辰杰替换下场。李铁表示张琳■的伤势比较严重。“我们对伤病做好了预案，朱辰杰替补上场表现也非常好。”

本场比赛中，中国队在上半场采取五后卫防守处于全面被动，下半场李铁换上阿兰、洛国富等多名进攻球

员，试图加强进攻。

李铁说：“球员战术执行得非常好，展现出了战斗意志。中国队内没有主力替补之分，我只会根据比赛状态和要求来决定谁上场。今天无论主力、替补都非常努力，我对球员的拼劲很满意。”

根据亚足联公布的赛程，中国队将于10月7日在阿联酋沙迦迎战同样遭遇两连败的越南队。

李铁说：“希望队员把12强赛每一场比赛都当成人生的决赛来对

待，对阵越南队也是如此。这一个月我们会练得非常辛苦，让球员的身体状态上一个台阶。如果有可能，希望约到一些比我们强的球队打热身赛。过去两场比赛，我们和亚洲强队在节奏上差距非常明显，这是我们需要提高的。”

“我很幸运能够为国家踢接近100场比赛，作为国家队工作人员、助理教练、主教练经历了几十场比赛。”李铁表示，“希望国家队变得越来越强大，这需要我们共同努力。”

十四运拳击比赛开启“史上最严”模式

新华社西安9月8日电（记者 谭畅）记者从8日在陕西省榆林市举行的赛事新闻发布会获悉，第十四届全国运动会拳击比赛将以“史上最严”模式举办，营造公开、公平、公正的竞赛环境。

中国拳击协会竞赛负责人、技术代表焦苏斌表示，中国拳击协会通过对以往全运会及本次全运会资格赛组织过程中发现的问题进行反复推演，力求精益求精，最终形成具有针对性的“十四运长效机制”，将技术官员、参赛人

员等各方的工作流程规范化、标准化。

“上届全运会发生赛风赛纪问题，我们深感心痛。这次我们查漏补漏，把能想到的漏洞尽量堵住。”焦苏斌表示，十四运拳击比赛管理办法将是“历史上最细致、最严格、最严谨”的，针对技术官员、参赛人员、抽签流程、仲裁条例、申诉细则等关键环节均出台了严格而详细的管理办法。

焦苏斌举例说，往届赛事对申诉设置了诸多前置条件，这次

比赛将启用“无限制申诉”，充分保障运动队反映合理诉求的权利；往届赛事只有1台仲裁录像设备，这次升级为4台。

“只要有不满，运动队可以对任意一位评判员的打分提出申诉，我们可根据相应角度录像进行复议。”焦苏斌说。

十四运拳击比赛于9月8日至21日在榆林职业技术学院体育馆举行，共有来自35支代表队的214名运动员参赛，将决出13枚金牌。

东京奥组委预计明年6月解散

新华社东京9月8日电（记者 王子江）据日本媒体报道，东京奥运会和残奥会结束后，东京奥组委的员工将在10月份从最多的7000人减少到大约1100人，整个奥组委预计在明年6月解散。

据《日经新闻》透露，尽管东京奥运会和残奥会总体上亏损已成定局，但具体亏损的金额是多少，还需要明年4月才能确定。东京奥组委首席执行官武藤敏郎在残奥会结束后也表示，现在无法推算亏损的规模。

由于禁止观众入场观看比赛，仅仅门票一项，东京奥组委的损失就可能达到8亿美元，约占奥组委原计划总收入的10%。另外，防疫措施也都增加了大量的人力物力，这也让预算大大增加。

东京奥运会延期一年使总预算由最初的1.35万亿日元（约合130亿美元）增加到1.644万亿日元（约合158.2亿美元）。

电视剧《乔家的儿女》江苏卫视热播 宋祖儿：这个角色有点“作”

本报综合消息家庭题材电视剧《乔家的儿女》目前正在江苏卫视热播，性格各异的“乔家五兄妹”中，又“作”又“恋爱脑”的乔四美被大家吐槽得最多。近日，乔四美的扮演者宋祖儿接受媒体采访时说：“这个角色确实有点‘作’，真的很让人烦。”

宋祖儿表示，自己饰演的乔四美是家里最小的孩子，一直被哥哥姐姐宠着长大，因此长大后成了“恋爱脑”，明知道对方不是良人，依旧不顾一切与之结婚，“她就是那种‘想要什么就一定要得到’的性格，她以为跟‘爱情’结婚了，所以紧抓住不放，不撞南墙不回头。”

对于乔四美被观众骂“作”，宋祖儿说：“演的时候真的觉得乔四美很‘作’，挺让人烦的。”此前，宋祖儿还在社交媒体呼吁观众“莫生气”。

另外，宋祖儿认为乔四美面对爱情挺勇敢的：“她没吃过什么苦，肯定要经历一些挫折。有了经历才能成长。”宋祖儿更笑言自己没有乔四美那么猛，“她太勇敢，太猛了！”



THE LEGEND OF MAZE
潮汕风云
9月9日 全国上映



本报综合消息《潮汕风云》改编自青年作家郑钟海长篇小说《潮汕烟雨》，由郑钟海编剧、蒋亚导演，王宇、陈庭威、朱铁和、方莉莉、李树浩等主演，该片9月9日（今日）上映。

近些年反映潮汕历史人文故事的影视作品不多，《潮汕风云》聚焦潮汕女性，讲述小人物的不平凡故事，更将潮汕的建筑人文譬如潮汕老屋、潮剧、英歌舞等一系列民俗文化元素容纳进来。

故事背景设置在民国时期，渡头村妈祖玉像传人郭小妹（王宇 饰）

侠肝义胆、武艺高强，渔霸黄天纵（朱铁和 饰）为得到妈祖玉像，放火烧了渡头村的渔船，将渔民们逼上绝路；出身名门望族的林陶再（陈庭威 饰）为了救母、冲喜，为儿子林铭义（文熙 饰）求娶郭小妹，郭小妹为了解救渔民，不得不嫁入林家。迎亲当晚，不想成亲的纨绔公子林铭义跟土匪里应外合，绑走自己，不想却被黄天纵将计就计，买通土匪来了个假戏真做。为解救新婚丈夫，郭小妹独闯匪巢，有勇有谋巧妙设计，最终制服土匪、击败了黄天纵，解救出丈夫。关于创作初衷，编剧郑

钟海表示，很多人都知道潮汕的女性都很贤惠，而影片将会表现她们巾帼英雄的一面，就是侠义、大爱、行善。

作为一部具有浓郁地域特色的年代戏，影片在场景和角色打造上都特别花心思。比如在潮汕地区一直没有找到满意的村落，最后把一个小山坡花了大力气改造成了渔村。而女主角王宇身为一个山东人，第一次接触广东本土作品，就被潮汕的风土人情吸引，“后来接触到潮汕美食，手打鱼丸、牛肉丸都非常美味”。